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EMPLEADO 66,7%

17,4%

6,6%

4,4%

2,9%

1,0%

TRABAJADOR
INDEPENDIENTE

PATRÓN O
EMPLEADOR

OFICIOS DEL
HOGAR

RENTISTA Y/O 
PENSIONADO

OTRO

1,0%

ESTUDIANTE

PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO

SECUNDARIA

36,5%

29,0%

17,0%

11,8%

5,6%

TÉCNICO O
TECNÓLOGICO

ESTUDIOS DE
POSGRADO

PRIMARIA

FAMILIA

SOLO

PAREJA

41,7%

28,4%

15,1%

10,1%

4,6%

COMPAÑEROS
DE TRABAJO

Y ESTUDIO

amigos

CENTROS 
COMERCIALES

MONSERRATE

48.446

33.192

11.781

10.865

8.864

7.175

PARQUES

Zona T
y Zona G

CorferIas

Usaquén

4.827

4.807

Transmicable

otros

motivo
de viaje
de los turistas

otras 
actividades
R e a l i z a d a s

SALUD Y 
ATENCIÓN   

MÉDICA

VACACIONES 
RECREACIÓN 

OCIO

35,0%

18,5%

18,0%

9,0%

8,7%

6,2%

COMPRAS

VISITA A 
FAMILIARES 

Y AMIGOS

EDUCACIÓN 
Y FORMACIÓN 4,0%

OTRO

0,6%

NEGOCIOS Y 
MOTIVOS 

PROFESIONALES

TRABAJO 
REMUNERADO

40
8

BICI
TURISMO

LUGARES
VISITADOS
P O R  l o s  t u r i s ta s

GRUPO 
DE VIAJE
D E  L O S  T U R I S TA S

LUGAR de
alojamiento
d e  lo s  t u r i s tas

tipo de
transporte
DE LOS TURISTAS

CASA PROPIA
FAMILIARES O

AMIGOS

4
NOCHES 

PROMEDIO
EN HOTEL

HOTEL

56,1%

APARTAHOTEL

HOSTAL

ALQUILER AIRBNB

OTRO

32,9%

1,7%

7,0%

1,5%

0,9%

SI
2,1%

PRIMERA
V I S I TA
A  B O G O T Á

gasto de los turistas

RECORRIDO QUINDÍO - BOGOTÁ

VOLVERÍA
A VISITAR
B O G O T Á

NO
97,9%

NO
2,2%

SI
97,8%

OTROS
19,73%

ALIMENTACIÓN
17,83%US$ 52

ALOJAMIENTO
14,06%

BIENES
13,27%

COMPRAS
12,95%

TRANSPORTE
INTERNO

12,04%

CULTURA
10,13%

DISTRIBUCIÓN DEL GASTOGasto promedio
diario por persona
(dólares)

100.711

555.401
( A ñ o  2 0 2 0 )

Fuente: Instituto Distrital de Turismo.

Fuente: Instituto Distrital de Turismo.

Fuente: Instituto Distrital de Turismo.

Fuente: Instituto Distrital de Turismo.

Fuente: Instituto Distrital de Turismo.

Fuente: Instituto Distrital de Turismo.

Fuente: Instituto Distrital de Turismo.

Fuente: Instituto Distrital de Turismo.

Fuente: Cálculos propios. DANE.

Fuente: Cálculos propios. DANE.

45,9%
de los hogares 
tienen internet o 
internet móvil

de viaje a Bogotá 
es del 

Propensión

visita a 
familiares y 
amigos.

picos en 
septiembre y 
noviembre.

Casa propia, de 
familiares y/o 
amigos.

Estacionalidad

Principal lugar
de hospedaje

Principal
motivo
de viaje

Principales
atractivos
visitados

Gasto 

Biciturismo.

Actividades realizadas
en Bogotá

• El 51,9% de la población son mujeres y 
el 48,1% son hombres.

• El 1,2% perteneces a la etnia Negro(a), 
Mulato(a), Afrodescendiente, 
Afrocolombiano(a).

• El 41,4% de la población son solteros 
y el 23,6% viven en unión libre.

• El 87,7% de la población están entre 
los estratos 1, 2 y 3.

• El 45,9% de los hogares tienen 
internet o internet móvil.

• Propensión de viaje a Bogotá es del 
18,1%.

BÁSICA
PRIMARIA

MEDIA
ACADÉMICA
O CLÁSICA

BÁSICA
SECUNDARIA

TÉCNICA
O TECNOLÓGICA

MEDIA
TÉCNICA

PREESCOLAR NORMALISTAUNIVERSITARIO NINGUNO POSGRADO

0 A 4 AÑOS

5 A 9 AÑOS

10 A 14
 AÑOS

15 A 19 AÑOS

20 A 24 AÑOS

25 A 29 AÑOS

30 A 34 AÑOS

35 A 39 AÑOS

40 A 44 AÑOS

45 A 49 AÑOS

50 A 54 AÑOS

55 A 59 AÑOS

60 A 64 AÑOS

65 A 69 AÑOS

70 A 74 AÑOS

75 A 79 AÑOS

80 A 84 AÑOS

85 A 89 AÑOS

90 A 94 AÑOS

95 A 99 AÑOS

100 Y MÁS AÑOS

p o b l a c i ó n

18,1%.

Centros 
comerciales

promedio diario
dólares. 52


